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1. ROKXDICHE validNumbers [CS 1 2V ARIEES (BE 6 §T 100000~999999) D
U RSN TNET, F—IR—EDSS1 Y RARWEEBSZEANSE. BSURRIC
FHoTNBINESHZEREBEL T, BSURRCHE->TN\BESIE MNERBKTI ] EHHT
BDI—RZEERLUEEN.BSU A LORIFBIES T Y ARIABSICEVEE -1 &ELET.
EY bk iwhile XZANTEIDRIHET (-1 METLDET) RRE if XZANTSES
ZF v DO UTCNEZT

int[] validNumbers={134324, 454323, 814823, 421914, 404347, 134552, 182276,
782818, 341807, 130404, -1};

2. ROTOTSARBES array [CBMESNTUND 10 BOBHEAERE L THS
rev_array ICANDTOTSATY, ZREIRHTTIOTS LAERTESIEREN
EVE IRAFEIRUCEIBICERDEIDICIE-LELLD

(V=2TOT3L)
class Assignmentl0 1
{
public static void main(String[] args){
int i;
int[] array = {12,54,2,-7,30,75,-34,91,27,-62};
int[] rev_array = new int[10];

System.out.println("BSIDELEEZERERLET");
System.out.print("RExBIDES ");
for(i=0;i<10;i++)

System.out.print(array[i]+" ");
System.out.println();

System.out.print("REEDES] ");

for(i=0;i<10;i++)
System.out.print(rev_array[i]+" ");

System.out.println();

}
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[RERETDED] 12 54 2 -7 30 75 -34 91 27 -62
REx& DB -62 27 91 -34 75 30 -7 2 54 12



3. 10 EOEHxEF—R— RNSANLTZORAE. BIME. T, SHERDHDITO
D5 DELER LIRS,

EY bk FTFE 10 BOBSERIICRALFELES

(F19) % =3, % (DHD s? =T, -x)* n BEDT-HDK
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4, BSICHBINESNTUND 10 [EOEBYODEEZRIBEICHUNEZ D TOTS LAZER UEE,
CC_<Cl3. #h#=E{12,54,2,-7,30,75,-34,91,27,-62} CHEAMILLE L & D,
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5. 2 DM 3 RIND FILORFEEZNZNORETIZROBE, FE. 2 DORD FU
D ITBEERDIEV), CCTTIEE. 8NP ~ILZESIT{1.0,2.0,3.0}, {3.0,2.0,1.0}
ELUTRELET,

EVE EFERD FILDFZZTHEREZEZTCHEILLD

CEFSR. =AM ZE RO DD

double ans, a, rad;

ans = Math.sqrt(a); & a DEFIIR

ans = Math.sin(rad); BE rad(SY 77V )DIEXKIE
ans = Math.cos(rad); BE rad(SY 7YV )DRZAIE
ans = Math.asin(a); E%E a EI3DBE(SITPY)
ans = Math.acos(a); RIUME a CIRDAE(SITPY)
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(RO BILDONFE) X -Y =30, xy; = |X||V] cos(8) n,60 RO SILOBRMERTBE
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6. FTOKDICHHHEESNIE 3 DDBEHIICHUNT,

int[] numl = {1, 4, @, 3, 2, 5};

int[] num2 = {2, 4, 1, 3, 2, 1};

int[] add = {@, @, 0, 0, 0, 0};

B3l num1l CHEEHI num2 DBEHEBRZRE U ZDBRZEES! add DE CIBPIOEIIERICH
AUGEE, BRI

numl[3] + num2[3] - add[3]

=H5IC. Bh add DEEHIBRZE@EICH D UEELN,
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7. 1Hh5 505 BEHETrP YT —FZ 16 BORECXT UTIToIE. 16 BDDP T —
MERISEMTDEIDOTH I,

i, 3, 5, 2,1, 3, 4,1, 1, 2, 3, 4, 5, 3, 3, 2

COP VT — MERZAVNTROKDICENZMEBIE L. FOESTOREANTHAO LIRS0,
int[] data = {1,3,5,2,1,3,4,1,1,2,3,4,5,3,3,2};

EVbk EREBICAODY CRAOZHZERLUTEHZHZAF UL D

€y,
PIT—bEEFTLET
IR 1: off
BEIRE 2. off
EIRE? 3. off
EIRET 4. off
IR 5. off

(=136
PIT—bEETLET
IR 1: 41
BIRES 2: 314
IR 3: 514
BEIRZ 4: 218
EIRMZ 5: 28



8. int BDEBIER%E 50 [EHEDBERS array_now EEZHY array_next ZEE L. U TN
— RZRAVTESS array_now DHZ 0 & 1 D)5 —VTHHRME LIEE), PRAGEIC 1 H1
D, oM e ELFET,

int[] array_now=new int[50];

int[] array_next=new int[50];

for(int i=0;i<50;i++){
if(i==25)array_now[i]=1;
else array now[i]=0;

}

Z LT, ¥l array_now [CRICTIBETMZRAZEA L. ZDHRRZES array_next (C
REULEE), i BEODERHIE array_next[i]ICId. array_now[i-1]& array_now[i].
array_now[i+1]Z2ZR U CESBRZRAICKRS LEHEXIMIT Do FElF 1 Z2RALET,
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WIRDELSIESR array_next[0] & array_next[49]IC DU\ TIZBHIMERZGZAUVET,
» array_now[49]. array_now[@]. array_now[1]&Z8R L. array_next[0]ICEEZXA
s array_now[48]. array_now[49]. array_now[0]ZSHR L. array_next[49]ICIEZHRA
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